
Aufbauanleitung & Stückliste /
Assembling Instruction & Parts list



Art.-Nr. /
Item No. Farbe / Colour Höhe / Height 

40290 Katzenhaus / Cat House weiß / white 49 × 51 × 51 cm

Pos. Nr. /
Pos. No.

Bezeichnung /
Description

Abmessung in mm/
Measurement in mm

Anzahl /
Quantity

Art. Nr. /
Item No.

Pos. 1 Bodenplatte / Bottom plate 432 × 12 × 492 1 40290-10

Pos. 2 Seitenwand, links / Side panel, left 485 × 494 × 12 1 40290-20

Pos. 3 Seitenwand, rechts / Side panel, right 485 × 494 × 12 1 40290-21

Pos. 4 Frontplatte / Front Door plate 437 × 427 × 12 1 40290-30

Pos. 5 Rückwand / Back Panel 451 × 441 × 3 1 40290-40

Pos. 6 Dachplatte / Top Panel 510 × 24 × 485 1 40290-50

Pos. 7 Abschlussleiste / End strip 432 × 32 × 12 1 40290-51

Pos. a Dübel, groß / Dovel, large ø 6 × 30 12

4029-60

Pos. b Senkkopfschraube / Countersunk screw M3 × 12 2

Pos. c Verschluss, magnetisch / Closing Latch, magnetic 1

Pos. d Knauf / Knob 1

Pos. e Schraube für Knauf / Screw for Knob M4 × 18 1

Pos. f Bolzen für Korpusverbinder / Bolt for Cam Lock M6 × 35 8

Pos. g Korpusverbinder / Cam Lock ø 12 × 10 8

Pos. h Scharnier / Hinge 2

Pos. i Dübel, klein / Dovel, small ø 6 × 20 1

Pos. j Senkkopfschraube / Countersunk screw M3 × 10 10

Stückliste / Parts List
#40290

TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestr. 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.de 72295

4

1
6

7

5

3

2

130421

2 x

Pos. b

1 x

Pos. c

1 x

Pos. d

1 x

Pos. e

8 x

Pos. f

8 x

Pos. g

1 x

Pos. i

12 x

Pos. a Pos. h

2  x

Pos. j

10 x



Aufbauanleitung / Assembling Instruction
#40290

TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestr. 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.de

a f b c

2 3

2

2

aaa

aa

aaa aaaf

f

f

f

f

c

b

b

8 x 4 x 2 x 1 x

72295280521



Aufbauanleitung / Assembling Instruction 
#40290

TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestr. 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.de

i

i

7

1

7

1

7

1

g

a

a

a
2

1

7

1

7

2

g

g

i

g g

1 x 2 x

f

g

72295280521



Aufbauanleitung / Assembling Instruction 
#40290

TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestr. 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.de

g

1

7

g

g

g

7

1

3

a

a a

f

g g

5

2 x

2

3

72295280521



Aufbauanleitung / Assembling Instruction 
#40290

TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestr. 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.de

ga f d e

6
4

e

d

f
f

f

f

6

a

a 2

3

f

4

f

f

g

g

g

g

g

a

f

6

4 x 4 x 1 x 1 x 4 x

72295280521



h j

h

h

h

j

j

j
j

j
j

4

j
j

j

j j

j
j j

j

h

h

4

h

2 x 10 x

Aufbauanleitung / Assembling Instruction 
#40290

TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestr. 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.de 72295280521


